# 高新区交警全面排查校车安全,优化道路交通环境

# 为保学生"一路平安",他们在行动

本报记者 孟杰 通讯员

临近开学,为确保2017年秋季开学期间校园周边道路交通有序、畅通,有效预防和减少道路交 通事故发生,济宁高新区交警大队积极组织开展新学期校车和接送学生车辆安全隐患集中排查整 治工作,保障开学季的出行安全。



排查校车保安全。

### 与学校签订《责任书》,全面排查校车安全

近日,高新区交警大队与教 育、交通、安监等部门联合,组织 民警深入辖区中小学和幼儿园, 对自有或租用接送学生车辆进 行全面摸底排查,掌握开学时 间、学生人数等基本情况,完善 管理档案,严禁拼装、报废等不 符合安全技术标准的车辆接送

同时,对校车驾驶员资格进 行检查核对,对不具备驾驶条件 的驾驶人,一律禁止驾驶接送学 生车辆。对符合条件的接送学生 车辆驾驶人,进行一次集中安全 教育。并通过座谈会的形式,与学 校签订《交通安全责任书》,督促 建立校车安全工作档案,完善校 车驾驶人安全管理和教育制度。

此外,车管分所对辖区中、 小学、幼儿园进行了一次拉网式 的安全检查,对校车前后喷涂校 车字样、核载人数、悬挂非专用 校车标志情况以及校车车况等 进行了全面检查,对可能存在事 故隐患的车辆, 责令立即进行维 修,在各项指标合格后方可继续 营运,坚决杜绝有安全隐患的校 车上路行驶。

开学前,高新区交警大队提 前组织警力深入排查学校周边 道路交通安全设施和交通标志 标线设置情况,逐一完善人行横 道线、限速标志、警告等标志,并 设置高峰时段限时禁行和放学 时段临时停车位或禁停、禁止掉 头等标志。

## 上好"开学第一课",彻底清除不安全隐患

保障校车安全的同时,高新 区交警部门强化与各职能部门 的协作配合,定点检查和流动巡 查相结合,重点加强学校周边及 高发时段的巡逻密度和检查力 度。加强路面监管,加大对校园 周边道路大货车闯禁行、超速行 驶、不按规定车道行驶、乱鸣、乱 停乱放等严重影响交通安全的 重点交通违法行为的整治力度。

工作中,交警部门以崇文大 道、洸河路、金宇路、吴泰闸路等 路段为重点,组织开展专项整治 行动,对接送学生、幼儿车辆严 查严管,实行"零容忍,高压线", 对客车超员必须卸客转运,隐患 不消除不放行。并坚决杜绝货 车、农用车、三轮车、电动车接送 学生。

开学前,高新区交警大队向 各学校老师、学生及家长发送交 通安全温馨提示短信,要求做好 学生上、放学期间的安全管理和 教育提示,动员家长、老师督促 学生自觉规范交通行为,不乘坐 无牌无证、超员、车况不良的车

通事故的发生。

新学期开始后,交警大队还 将开展"上好新学期第一堂交通 安全课"活动,派出宣传民警到 学校开展交通安全宣传教育,通 过播放交通事故案例,发放交通 安全宣传单,讲解交通安全知识 及提示注意安全事项等多种形 式,对全体师生进行交通安全教 育,增强学生的交通安全意识。





# 苦练 技能

为提高辅警队伍综合 素质能力,济宁市公安局 高新区分局强化平时教育 培训,连续举办了5期警务 辅助人员培训班,200余名 辅警参加轮训,将岗位练 兵与辅警队伍建设有机结 合,促进辅警队伍整体素 质的全面提升。图为辅警 正在进行项目操练。

本报记者 孟杰 通 讯员 卢丽 刘峰 摄



#### 济宁高新区法院-

# 打造专业审判团队 维护金融市场稳定

本报济宁8月29日 讯(见习记者 孔茜 通讯员 张波 赵衍 茹) 强化金融风险防 范化解机制、打造专 业审判团队、加强金 融债权保护 ……济宁 高新区法院加大送 达、保全力度,防范化 解金融风险,维护金 融市场的安全稳定。

在案件审判方 面,济宁高新区法院 以精审、快判为目标, 组建刘笑金融审判团 队,集中审理涉金融 类案件,缩短办案周 期,确保审判质量。同 时畅通与金融机构的 对接,及时就审理中 出现的金融创新业务 涉诉问题进行分析研 判,帮助金融机构完 善产品设计,并立足 商事交易特点、理念 和惯例依法裁判,为 金融创新活动提供必 要成长空间。

在债权保护方 面,坚持涉困企业分 类处置,对于发展前 景好、暂时遇到困难 的企业,通过提前介 入、银企沟通,给予企 业一定期限维持正常 生产经营。对于弄虚 作假、恶意逃废债务

的,加大制裁力度,保 障金融债权顺利清 收。处理企业破产重 整案件时,通过平衡 诉讼各方利益、指导 重整方案制定等,实 现无震荡破产、"无 痛"去产能。

在送达保全方 面,由专人负责金融 纠纷案件的送达保全 工作。建立健全金融 风险防范信息共享机 制,对企图转移财产、 逃避金融债务的,加 大诉前、诉中财产保 全力度,及时采取查 封、冻结、扣押等强制 措施,同时充分发挥 财产保全制度的作 用。

此外,加强对金 融保险机构、企业诉 讼活动的法律指导, 运用诉讼风险提示、 司法建议、行使释明 权等方式,及时宣传 最新司法政策和案件 审理中遇到的金融风 险漏洞等信息,有针 对性地向金融机构、 小额贷款公司、担保 公司等提出对策建 议,帮助其堵住制度 漏洞、完善信贷程序、 防范金融风险。

# ーニー,正步走

站军姿、正步走……日前,济宁高新区消防 大队受邀前往济宁孔子国际学校,为该校学生开 展为期12天的军训活动。除常规军训科目外,消 防宣传进校园也是这次军训活动的重要环节之 一。训练中,高新区消防大队官兵组织开展消防 宣传课,在讲授消防理论知识的同时,组织进行 疏散演练,增强学校师生的消防安全意识和火场 自救能力。

本报见习记者 孔茜 通讯员 马思聪